MODIFICACIONES RESPECTO AL PLAN RENOVE de años anteriores.
Se recuerda que no tendrán derecho a la ayuda aquellas solicitudes en las que algún documento indique que la instalación se ejecutó con anterioridad al inicio del Plan (día siguiente a su publicación en el BOPA).
También se recuerda que el pago de las instalaciones subvencionadas debe de hacerse siempre a través de entidades financieras, operaciones de las que se aportará justificante y no se admitirán los pagos en efectivo.

Los generadores a instalar cumplirán lo dispuesto en la modificación del RITE aprobada por R.D.178/2021,  BOE núm. 71 del Miércoles 24 de marzo del 2.021, debiendo cumplir el Reglamento (UE) Nº 813/2013 de la Comisión, de 2 de agosto de 2013, por el que se desarrolla la Directiva 2009/125/CE del Parlamento Europeo y del Consejo respecto de los requisitos de diseño ecológico aplicables a los aparatos de calefacción y a los calefactores combinados y el Reglamento (UE) Nº 814/2013 de la Comisión, de 2 de agosto de 2013, por el que se desarrolla la Directiva 2009/125/CE  del Parlamento Europeo y del Consejo en lo relativo a los requisitos de diseño ecológico para calentadores de agua y depósitos de agua caliente.

IMPORTANTE

PRESENTACION DE SOLICITUDES Y DOCUMENTOS

ASINAS, C/ Asturias nº 11, Entresuelo Derecha, Oficina 6, 

asinas@asinas.org
Teléfono 985 208 654

C.P.-33004, Oviedo, Asturias 

Presentación por correo electrónico

La presentación de los documentos se realizará a través de correo electrónico, aportando documentos en formato “pdf”.

Al menos los anexos, I (solicitud), II (solicitud de cobro) y III (achatarramiento) deberán de ir firmados con firma electrónica emitida por una entidad reconocida según las condiciones que establece el Plan de Actuación.
Otros documentos distintos a los anteriores deberán de aportarse desde la dirección mail que el usuario haya indicado en el Anexo I (puede ser su dirección propia o una dirección de su confianza) a esa dirección también se le enviará cualquier notificación relacionada con su solicitud.

En caso de no disponer de firma electrónica puede delegar su presentación en otra persona o entidad que sí disponga de ella. En ese caso se enviara el documento “escaneado” en formato “pdf” tras ser firmado de forma manuscrita (la firma debe de ser coincidente con la del DNI, que de no haber aportado copia se acompañará con el documento) aportado  documento que además ira firmado electrónicamente por el presentador real. Además deberá de acompañarse un documento de delegación/representación autorizando al presentador (documento que como en el caso anterior ira firmado electrónicamente por el presentador y con firma manuscrita del representado).

Presentación por correo postal o sistema equivalente

De elegir excepcionalmente este sistema, al menos los anexos, I (solicitud), II (solicitud de cobro) y III (achatarramiento) deberán de ir firmados con firma manuscrita original (la firma debe de ser coincidente con la del DNI, que de no haber aportado copia se acompañará con el documento).

En el caso de las solicitudes, SOLO SE ADMITE UNA SOLICITUD POR SOBRE. En caso de que un mismo sobre contenga varias solicitudes todas ellas serán denegadas. (ver descripción detallada en el Plan de Actuación)

En caso de que en algún envío de correos o sistema equivalente no figure la hora de entrada en la estafeta se entenderá que se ha realizado a las 24 horas.
Presentación presencial

Si bien puede realizarse de esta forma, se desaconseja.

La presentación la realizará el usuario o su representante, siempre solicitando cita previa. Por lo anterior no cabe que un representante presente varias solicitudes de diferentes usuarios a la vez, debiendo de pedir cita para cada solicitud. (ver descripción detallada en el Plan de Actuación).
Las condiciones de firma de documentos son similares a las indicadas en el caso de envíos por correo postal.
Deberá de tenerse en cuenta que el horario de recepción presencial es de 10:30 a 13 horas, que entre cada cita deberán de discurrir, al menos, 15 minutos para facilitar limpieza, desinfección y ventilación de los locales (aún en el caso de que se tratara de un mismo presentador de dos solicitudes, con citas consecutivas, el registro de  esas solicitudes siempre diferirán al menos, 30 minutos) (ver descripción detallada en el Plan de Actuación).

Por último recordar que las asociaciones permanecerán cerradas durante el mes de agosto, periodo en que la recepción por mail no se suspende pero sí la presencial.
